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Nội dung câu hỏi

1.Cho đường tròn tâm O, đường kính AB = 2R, C là điểm trên (O) sao cho 
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. Kẻ dây CD vuông góc với AB tại H, E là một điểm bất kì thuộc cung AC, EB cắt CD tại K.

a) Chứng minh tứ giác AHKE là tứ giác nội tiếp.

b) Chứng minh 
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BCK đồng dạng với 
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BEC. Từ đó suy ra BK.BE = CB2.

c) Giả sử OH = 
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. Xác định vị trí của E trên cung AC để đường tròn ngoại tiếp 
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EHK    có  bán   kính lớn nhất

    2. Cho hình chữ nhật ABCD có AB = 5cm, BC = 4cm. Quay hình chữ nhật đó một vòng quanh cạnh AB ta được một  hình trụ. Thể tích của hình trụ đó 

DAPAN
a) (0,75 điểm)Chứng minh tứ giác AHKE là tứ giác nội tiếp.

Chứng minh 
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= 900                         0,5đ

Tứ giác AHKE là tứ giác nội tiếp theo dấu hiệu tổng hai góc đối bằng 1800.          (0,25đ )                                                                        
b) ( 1điểm)

Ta chứng minh 
[image: image8.wmf]D

BCK đồng dạng với 
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BEC theo trường hợp góc – góc.

Từ đó suy ra BK.BE = CB2.

c. ( 0.75 điểm)

Từ OH = 
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R

  chứng minh được C cố định

Ta thấy đường tròn ngoại tiếp tam giác EHK chính là đường tròn ngoại tiếp tứ giác AHKE.

Đường tròn ngoại tiếp tứ giác AHKE có đường kính là AK.

Bán kính đường tròn ngoại tiếp tam giác EHK lớn nhất khi và chỉ khi AK lớn nhất.

Ta có HK 
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 AK
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KC. Vậy AK lớn nhất khi AK = AC
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 C. Vậy E 
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2. 
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